

RECTIFICATIE

Netwerk-, Server- en Storageapparatuur

Europese aanbesteding volgens de openbare procedure

Opgesteld door: Nederlands Instituut voor Beeld en Geluid

Datum: 1 mei 2020

Kenmerk: 252480



Algemeen

Deze rectificatie maakt integraal onderdeel uit van de Europese aanbesteding Netwerk-, Server- en Storageapparatuur met kenmerk 52480, die Opdrachtgever op 10 februari 2020 is gestart.

In deze rectificatie geeft Opdrachtgever antwoord op de door Geïnteresseerden schriftelijk ingediende vragen en reageert Opdrachtgever op opmerkingen die Geïnteresseerden hebben ingediend. Deze vragen zijn na het verstrijken van de laatste geplande Nota van Inlichtingen ingediend echter acht Opdrachtgever de beantwoording van groot belang. Dit zorgt er tevens voor dat de planning wordt herzien om Geïnteresseerden de gelegenheid de informatie goed tot zicht te nemen.

Geïnteresseerden hebben tevens een nieuwe mogelijkheid voor het stellen van vragen en opmerkingen, tot uiterlijk maandag 11 april 2020 vóór 10:00 uur ingediend.

Ingediende vragen en antwoorden

Vraag 1

U stelt: "De listprijzen die gelden op moment van inschrijving worden het uitgangspunt voor de gehele overeenkomst. In het eerste contractjaar staan de listprijzen vast.". Echter listprijzen zijn aan constante verandering onderhevig door marktwerking. Indien gewenst is dat prijzen voor support verlenging van tevoren bekend zijn, dan kan Gegadigde daarvoor de prijs aan het begin al aangeven en vastleggen. Wilt u daarom het concept van vaste listprijzen om die reden laten vervallen.

Antwoord 1

Opdrachtgever trekt het antwoord uit Nota van Inlichtingen 2 vraag 11 terug en komt in de plaats daarvan met een andere methodiek voor de listprijzen en de kortingspercentages. Opdrachtgever behoudt de huidige gunningsmethodiek maar staat wel een indexering van de listprijzen en de kortingspercentages toe. Het nieuwe indexeringsartikel wordt:

“Per jaar, lopend vanaf het moment dat de overeenkomst start (dus geen kalenderjaar), staat Opdrachtgever toe dat de listprijzen opnieuw worden gedeeld met Opdrachtgever inclusief de bijbehorende kortingspercentages. Opdrachtnemer is verplicht om de nieuwe prijzen te onderbouwen en te verklaren waarom een stijging in listprijzen plaatsvindt of een daling van kortingspercentages.

Opdrachtgever behoudt zich het recht voor om onderzoek te doen naar de gegeven onderbouwing en alleen wanneer Opdrachtgever hiertoe schriftelijk akkoord heeft gegeven gelden de nieuwe listprijzen en kortingspercentages.”

Let op: De in de Inschrijving opgenomen percentages en listprijzen gelden voor het eerste jaar van de overeenkomst. Pas daarna is de jaarlijkse indexatie mogelijk (lees momenteel gepland rond juni/juli 2021).

Vraag 2

Gegadigde is niet in staat om vaste kortingspercentages aan te bieden aan haar wederverkopers, omdat Gegadigde haar wereldwijde prijzen per kwartaal bepaalt. Dit geldt voor zowel hardware (SAN en NAS, file en block), als losse onderdelen zoals geheugen en disken, als support. Hardware die in 2020 kan worden uitgevraagd is nu nog niet bekend en daarom kan daarover geen kortingspercentage als garantie worden aangeboden.

Wij stellen voor om het vaste kortingspercentage op listprijs, te vervangen door opslagpercentage op inkoopprijs.

Bent u bereid om het gunningscriterium op prijs hierop aan te passen?

Antwoord 2

Opdrachtgever past haar methodiek met kortingspercentages niet aan op dit moment maar biedt wel een nieuwe mogelijkheid voor indexatie. Zie tevens het antwoord op vraag 1.

Vraag 3

Is Beeld & Geluid bereid om de eis voor vaste listprijzen voor de periode van 3 jaar (lees 6 jaar) te laten vervallen?

Antwoord 3

Zie het antwoord op vraag 1 van deze rectificatie.

Vraag 4

Is Beeld & Geluid bereid om het mogelijk te maken om een kortingspercentage per perceel per fabrikant voor 3 jaar af te geven?

Antwoord 4

Opdrachtgever is niet voornemens haar gunningsmodel volledig aan te passen door per fabrikant kortingspercentages per perceel toe te staan. Opdrachtgever heeft echter wel de mogelijkheid opgenomen om in het nieuwe prijzenblad de kortingspercentages voor de supportkosten voor zowel servers als storage los van elkaar af te kunnen geven.

Vraag 5

Is het voor Beeld & Geluid acceptabel dat bij het vaststellen van de 2e termijn opnieuw een kortingspercentage wordt vastgesteld?

Antwoord 5

Omdat een overeenkomst van 3 jaar met één verleningsoptie van nogmaals 3 jaar teveel onzekerheden geeft heeft Opdrachtgever de duur van de overeenkomst aangepast. De overeenkomst is nu 6 jaar vast zonder een optie tot verlenging. Hierdoor is er geen sprake meer van een tweede termijn voor kortingspercentages.

Vraag 6

Is Beeld & Geluid bereid om de support kosten voor een periode van 3 jaar te accepteren en dan bij een eventuele verlenging opnieuw voor 3 jaar vast te laten stellen?

Antwoord 6

Zie antwoord op vraag 5. Aangezien de looptijd van de overeenkomst wordt vastgelegd voor 6 jaar is er geen sprake meer van een tweede termijn waarin nieuwe prijzen vastgesteld moeten worden.

Toelichting rectificaties

1. Duur van de Overeenkomst

In het Beschrijvend Document staat in paragraaf 1.4.1 het volgende over de duur van de Overeenkomst:

“Opdrachtgever is voornemens om één Overeenkomst af te sluiten per Perceel.

Voor beide Percelen geldt een initiële looptijd van de Overeenkomst van drie (3) jaar. De verwachte ingangsdatum van de Overeenkomst is 20 juli 2020 en eindigt van rechtswege op 20 juli 2023. Opdrachtgever heeft eenzijdig de mogelijkheid om de Overeenkomst onder dezelfde condities eenmaal te verlengen met drie jaar. De Opdrachtgever geeft uiterlijk drie maanden voor het verstrijken van de contractperiode aan of van een verlengingsoptie gebruik wordt gemaakt. De totale looptijd kan derhalve zes jaar bevatten.”

De rectificatie betreft de initiële looptijd van de Overeenkomst. Dit moet niet drie (3) jaar met verlengingsmogelijkheid van eenmaal drie (3) jaar zijn, maar een totale looptijd van zes (6) jaar. De mogelijkheid tot verlenging vervalt daarmee.

Paragraaf 1.4.1 uit het Beschrijvend Document wordt daarmee als volgt gerectificeerd:

“Opdrachtgever is voornemens om één Overeenkomst af te sluiten per Perceel.

Voor beide Percelen geldt een totale looptijd van de Overeenkomst van zes (6) jaar. De verwachte ingangsdatum van de Overeenkomst is 14 juli 2020 en eindigt van rechtswege op 14 juli 2026.”

Deze rectificatie is eveneens doorgevoerd in het Concept van de Overeenkomst.

2. Wijziging artikel 5.23 van de overeenkomst

Artikel 5.23 van de overeenkomst is als volgt aangepast in lijn met het antwoord op vraag 1 uit deze rectificatie:

Opdrachtgever heeft het recht om onderzoek te plegen naar de door Opdrachtnemer afgegeven listprijzen en **kortingspercentages**. Opdrachtnemer dient hieraan haar volledige medewerking te verlenen. Indien blijkt dat Opdrachtnemer incorrecte listprijzen en **kortingspercentages** heeft gehanteerd kan dit leiden tot directe ontbinding van de Overeenkomst zonder eventuele tussenkomst van een rechter.

3. Planning

Vanwege de hiervoor beschreven rectificatie wordt de deadline voor het indienen van een Inschrijving met tien (10) dagen opgeschoven. De planning komt er daarmee als volgt uit te zien:

Mijlpaal	Datum
Verzending aankondiging	Maandag 10 februari 2020
Sluitingsdatum vragenronde 1: Indienen vragen en opmerkingen (deadline)	Vrijdag 13 maart 2020 vóór 10:00 uur
Publicatie 1 ^e Nota van Inlichtingen (streefdatum)	Woensdag 1 april 2020
Sluitingsdatum vragenronde 2: Indienen vragen en opmerkingen (deadline)	Dinsdag 14 april 2020 vóór 10:00 uur
Publicatie 2 ^e Nota van Inlichtingen (streefdatum)	Vrijdag 24 april 2020
Sluitingsdatum vragenronde 3: Indienen vragen en opmerkingen (deadline)	Maandag 11 mei 2020 vóór 10:00 uur
Publicatie 3 ^e Nota van Inlichtingen (streefdatum)	Vrijdag 15 mei 2020
Sluitingsdatum indienen Inschrijvingen (deadline)	Dinsdag 26 mei 2020 vóór 14:00 uur
Openen van Inschrijvingen	Dinsdag 26 mei 2020 na 14:00 uur
Bekendmaken voorlopige gunningsbeslissing	Dinsdag 23 juni 2020
Deadline aanleveren bewijsstukken	Uiterlijk 72 uur na verzending gunningsbeslissing.
Einddatum opschortende termijn perceel 1 en 2	20 kalenderdagen na verzending gunningsbeslissing
Definitieve gunning	Dinsdag 14 juli 2020
Ingangsdatum Proof of Concept perceel 2	Dinsdag 14 juli 2020 start en dinsdag 11 augustus 2020 tot 16:00 uur oplevering

4. Prijzenblad

Opdrachtgever voert de volgende rectificatie door in Standaardformulier E: G4 Prijs:

- Er wordt een mogelijkheid geboden om los van de apparatuur een kortingspercentage voor support op Servers en op Storage af te geven.

Bovenstaande wijziging is tevens doorgevoerd in het gunningsmodel zoals beschreven in het Beschrijvend Document en in paragraaf 6.4.4.

Gerectificeerde documenten

De gerectificeerde versies van de genoemde documenten zijn gepubliceerd op het Aanbestedingsplatform. Dit betreffen:

- **Standaardformulier E G4 Prijs GERECTIFICEERDE VERSIE**
- **Bijlage B - Concept van de Overeenkomst Perceel 1 en 2 - GERECTIFICEERDE VERSIE**
- **Beschrijvend Document - Netwerk- Server- en Storageapparatuur- GERECTIFICEERDE VERSIE**